

DELIBERA PRESIDENZIALE N.06 DEL 11/03/2024

Il Presidente;

- visto che a seguito della riunione del Comitato Regionale degli Automobile Club, tenutosi a Bari lo scorso 08 marzo, è stato deliberata la partecipazione congiunta degli Automobile Club della Puglia alla fiera EXPOLEVANTE, programmata a Bari, dal giorno 11 al giorno 14 Aprile 2024;
- considerato che verrà predisposto un unico programma fieristico da condividere con gli organizzatori dell'evento e che la spesa totale sarà divisa tra gli Automobile Club aderenti all'iniziativa;
- tenuto conto della condivisione dell'iniziativa da parte di tutti gli Automobile Club della Puglia, del ruolo istituzionale degli stessi Enti e del rilievo mediatico della manifestazione;
- visto lo Statuto;
- visto il Budget 2024; assume la seguente

DELIBERA PRESIDENZIALE N. 06 DEL 11/03/2023

Il Presidente delibera che l'Automobile Club Taranto partecipi alla fiera EXPOLEVANTE programmata a Bari, dal giorno 11 al giorno 14 Aprile 2024 contribuendo alle spese necessarie per l'organizzazione unitamente a tutti gli AA.CC della Puglia.

Il Presidente f.to Giuseppe Lessa